



# Областная Газета

среда,  
23 августа / 2023

№ 186 (9701)



## Равнение на флаг

Торжественная церемония подъема государственного флага России состоялась у здания правительства Свердловской области

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Вчера на Среднем Урале прошли торжественные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня государственного флага Российской Федерации. В Екатеринбурге утром на площади Труда волонтеры раздавали прохожим ленточки в цветах триколора. А у здания областного правительства состоялась торжественная церемония поднятия флагов России и Свердловской области.

В церемонии приняли участие вице-губернатор **Олег Чемезов**, председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**, член Совета Федерации **Александр Высокинский**, областные депутаты, представители молодежных и патриотических общественных организаций региона.

Почетное право поднять флаги Российской Федерации и Свердловской области получили победители соревнований по дзюдо Международного фестиваля университетского спорта – студентка Южного федерального университета **Анастасия Нужненко** и **Сергей Богословских** из Волгоградской академии физической культуры. Церемонии сопровождал гимн страны в исполнении оркестра штаба ЦВО.

В завершение мероприятия участники молодежных и патриотических организаций развернули флаг России площадью 36 квадратных метров.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

**304,5** миллиона рублей

направил Свердловской области Единый оператор газификации «Газпром газификация»

Средства будут направлены на реализацию инициативной Президентом России **Владимиром Путиным** программы по социальной догазификации, которая предусматривает бесплатное подведение трубы в газифицированных населенных пунктах до границ земельных участков.

Они позволят продолжить программу социальной газификации в Арамиле, Дегтярске, Красноуфимске, селах Первоуральского городского округа, Ревде, Сысертском и Ачитском районах.

**5** тысяч контейнеров

для раздельного сбора ТКО будет закуплено в 2024 году

Это стало возможным после того, как Минприроды РФ одобрило заявку губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** на выделение федеральных средств для развития в регионе системы обращения с твердыми коммунальными отходами. Всего будет выделено 115 миллионов рублей.

На рассмотрение Минприроды поступили заявки из 38 регионов, однако одобрение получили только 20 из них.

облгазета.рф

## Курс на перевыполнение

Евгений Куйвашев обсудил с Сергеем Степашиным и Константином Цициным расселение аварийного жилья

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** провел рабочую встречу с председателем попечительского совета Фонда развития территорий **Сергеем СТЕПАШИНЫМ** и первым вице-президентом Газпромбанка **Константином ЦИЦИНЫМ**. Обсуждалось взаимодействие по вопросам расселения аварийного жилья в регионе.

Глава региона поблагодарил Сергея Степашина и Константина Цицина за содействие в расселении аварийного жилья.

Как сообщает департамент информационной политики региона, на сегодняшний день на Среднем Урале перевыполнены целевые показатели федерального проекта по сокращению ветхого жилого фонда. Его реализация стартовала в 2018 году. За это время жилищные усло-

вия улучшили уже 19,7 тысячи свердловчан при плановом показателе 13,4 тысячи человек.

Аварийное жилье также расселяют в рамках региональной программы, которая на 40% превосходит целевые параметры федерального проекта и рассчитана на срок до 1 сентября 2025 года. На реализацию этой программы из Фонда развития территорий планируется направить 13,7 миллиарда рублей.

Глава региона поблагодарил Сергея Степашина и Константина Цицина за содействие в расселении аварийного жилья и ритмичное финансирование программы.

Напомним, в 2021 году благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** Свердловская область досрочно получила 1,7 миллиарда рублей из Фонда содействия реформированию ЖКХ на расселение ава-

рийных домов. Средства были выделены в связи с успешной реализацией программы расселения.

Ранее Сергей Степашин отмечал, что Свердловская область вошла в число 12 регионов страны, в которых жильцы ветхих и аварийных домов получали новое жилье непрерывно с 2008 года.

